

市十四届人大常委会举行第三十五次会议

补选唐一军为浙江省第十二届人民代表大会代表 决定任命宋越舜为宁波市副市长

商报讯 (记者 房伟) 昨日下午, 市十四届人大常委会第三十五次会议举行投票选举, 补选唐一军为浙江省第十二届人民代表大会代表。会议决定任命宋越舜为宁波市副市长, 任命潘一红为宁波市人大常委会副秘书长。

147亿美元! 大众了结美国“排放门”官司

成为史上数额最大汽车厂商赔偿和解案

德国大众汽车集团“排放门”在美国的和解协议25日获得最终批准, 大众将花费147亿美元了结因其部分柴油车在尾气排放检测中作弊而引起的集体诉讼, 成为史上数额最大汽车厂商赔偿和解案。

旧金山地区法官查尔斯·布雷耶当天批准这项由大众公司与美国联邦政府和加利福尼亚州监管部门以及部分柴油车车主达成的协议。

2015年9月, 美国环境

保护署指认大众在部分柴油车上安装专门应付尾气排放检测的作弊软件, 使汽车能够在车检时以高标准过关, 平时行驶时却大排污染物, 有些车甚至超标排放40倍。

根据这份和解协议, 美国近50万大众和奥迪品牌柴油车车主可以让大众回购车辆、免赔偿终止租赁或免费改装, 参与和解的车主还将得到现金赔偿。

除了“出血”100亿美元回购和赔偿, 大众还将

出资47亿美元用于抵消超标排放污染物和推广清洁能源车辆的环保项目。

德国大众汽车公司首席执行官马蒂亚斯·米勒在柏林表示, 布雷耶的批准是大众解决“排放门”努力过程中的一个“里程碑”。大众汽车美国公司首席执行官欣里希·韦布肯承诺, 将尽可能“无缝”执行协议。

这份协议覆盖大众2009年至2015年款的甲壳虫、高尔夫、捷达、帕萨

特和奥迪A3等型号2.0排量柴油车, 涉及47.5万辆车, 近50万车主, 因为部分车辆有多位车主。大众已经在美国雇了900人, 在每个经销商处安排一人专门处理回购事宜。

目前, 已有34万美国大众车主登记参与和解协议, 约有3500名车主选择不参与。根据协议, 车主可以在2018年9月之前提交回购车辆的材料, 大众必须在2019年6月之前完成85%的涉及车辆的回购或

改装, 否则将面临额外的惩罚。而回购来的车辆必须销毁, 除非得到维修的许可。

除了2.0排量的柴油车, 大众目前还面临如何解决约8.5万辆3.0排量柴油车的超标排放问题, 以及美国至少16个州对大众提起诉讼。这些可能进一步推高大众处理“排放门”的成本。

大众正在就如何赔偿3.0排量的保时捷、奥迪和

大众品牌超标排放柴油车的车主进行谈判, 这些车辆最高超标排放9倍。一些超标排放的运动型多用途车的回购问题也在考虑中。法庭将于11月3日召开听证会, 大众届时将向法院报告有关这些车辆的最新情况。

此外, 大众还同意向美国652家大众汽车经销商支付12亿美元赔偿, 向44个州支付6亿美元解决各类索赔。

据新华社



乌镇互联网国际会展中心完工

融入了江南传统建筑风格的乌镇互联网国际会展中心(10月26日摄)。

第三届世界互联网大会将于11月16日至18日在浙江省桐乡市乌镇举办。据了解, 作为世界互联网

大会永久会址——“乌镇互联网国际会展中心”已经全部完工, 灯光、网络等硬件设备也全部调试完毕, 静待世界互联网大会开幕。

新建成的“乌镇互联

网国际会展中心”由“普利兹克建筑奖”获得者、中国美院教授王澍领衔设计, 建筑面积8.1万平方米, 由会议中心、接待中心和展览中心三个功能区块组成。

新华社

网购增速三年“腰斩”

马云称纯电商时代很快将结束

近年来, 网络消费增长显示放缓趋势, 与三年前相比几乎“腰斩”。

国家统计局数据显示, 今年前三季度, 我国网上零售额34651亿元, 增速为26.1%。从2014年的49.7%, 到2015年的33.3%, 这三年电商增速“一路下滑”。

国内两大电商巨头的成交额也表现出增速放缓的势头。阿里巴巴集团财报显示, 2014年全年平台

成交总额2.3万亿元人民币, 同比增长47%; 2016年财年(2015年4月1日至2016年3月31日), 平台成交额同比增长27%。

京东集团2015年全年交易总额达到4627亿元人民币, 同比增长78%。而该集团2014年财报显示, 全年交易总额达到2602亿元人民币, 同比增长107%。2015年增速比2014年低29个百分点。

业内人士分析认为,

网购规模基数大, 售卖方式单一, 消费者对品质、服务等要求越来越高, 均是导致网购增速放缓的原因。

阿里巴巴董事局主席马云看到的却是, 纯电商时代很快将结束。这是日前他在杭州市人民政府和阿里巴巴集团主办的云栖大会上表达的, 并认为很快将出现线上、线下、现代物流结合在一起的新零售。

据新华社

澳州全新品牌牛奶将直航中国市场

从明年一季度开始每周包机运到宁波

被中资收购的澳大利亚范迪门土地公司26日在澳大利亚塔斯马尼亚州霍巴特推出其全新牛奶品牌“Van鲜奶”, 旨在将塔州自然优质的新鲜牛奶直航出口至中国市场。

“Van鲜奶”是中国私人投资公司月亮湖成功收购澳大利亚最大乳业公司

范迪门土地公司后推出的全新品牌, 拟定于2017年第一季度面向中国市场出口。

据介绍, 从明年一季度开始, 每周直航包机将把来自塔州西北地区的鲜牛奶从霍巴特运到宁波, 未来运输频次有望进一步增加。此举也标志着塔斯马尼亚州首条面向亚

洲地区的周期性货机包机航线正式开通。

塔斯马尼亚州州长霍奇曼说, 塔州拥有纯天然环境下生产的优质产品, 中国的市场非常巨大, 要抓住机会获得更多份额。新的品牌会增加更多就业机会, 带来更多商机。

据新华社

苹果年度营收15年来首次下滑

第四财季大中华地区手机营收下降近30%

美国苹果公司25日公布的财报显示, 2016财年第四季度的硬件产品销量、营收和利润同比下滑, 全年营收和利润均出现15年来首次下滑。

在9月24日结束的第四财季中, 苹果iPhone、iPad和Mac销量同比分别减少5%、6%和14%。

当季苹果公司营收和利润同比分别减少9%和19%, 至469亿美元和90亿美元。与此同时, 第四

财季包括苹果音乐服务、云服务、应用商店、专利授权等业务的服务营收达63亿美元, 同比增长24%。作为苹果手机全球重要市场的大中华地区手机营收下降近30%。

从全财年看, 苹果的营收和利润分别为2156亿美元和457亿美元, 少于上个财年的2337亿美元和534亿美元。

苹果希望上个月发布的最新款iPhone7系列手

机能提振公司业绩。苹果预计, 在包括假日季的2017财年第一季度, 营收将回升到760亿至780亿美元之间。

苹果首席执行官蒂姆·库克在一份声明中说: “用户对iPhone7和iPhone7 Plus系列手机以及第二代苹果手表的反应, 加上我们服务业务的强劲势头, 都让我们非常兴奋。”

据新华社

营商环境哪家强? 新西兰全球最佳

世界银行25日发布《2017营商环境报告》, 对190个经济体进行评估, 新西兰位居榜首。中国香港、中国台湾和中国大陆分别排名第四、第十一和第七十八位, 综合评分均有所上升。

这份报告旨在为发展中国家提供“最佳实践”参照, 根据企业从开办到

关门的生命周期, 分10个类别进行评分, 考察了各个国家和地区在商业方面的法律条款和行政规定, 同时听取相关领域专家和商务人士的反馈意见。

排在前十名的经济体依次为新西兰、新加坡、丹麦、中国香港、韩国、挪威、英国、美国、瑞典和马其顿。

新西兰去年排名第二, 但过去一年中, 通过减少征收与劳动相关的税款, 制定更简捷的纳税规则, 在本次排名中综合评分达到87.01, 超过新加坡跃居第一。中国香港综合评分为84.21, 中国台湾为81.09, 中国大陆为64.28。

据新华社